
ЗВІТ 

Старости Новосілківського старостинського округу 

Шановні присутні! Виконуючи вимоги Закону України “Про місцеве 

самоврядування в Україні” щодо щорічного звітування про виконану роботу, 

пропоную до Вашої уваги звіт про мою роботу, як старости Новосілківського 

старостинського округу за 2023 рік.  

Населення округу складає 1290 чоловік,  домоволодінь – 464.  На даний час на 

фронті захищають Україну 33 хлопці, На жаль двоє з них вважаються зниклими 

безвісти, 4 загинуло, 1 у полоні.  

Всього у 2023 році зареєстровано 10 новонародженних.  

Працівниками старостату проведена робота щодо декларування доходів 

одноосібниками та робота по сплаті земельного податку фізичними особами у 

2023 році, також у кінці 2023 року почалася робота з одноосібниками із спати 

нового податку - МПЗ.  

Хотілося б зазначити, що в останній рік зменшилося поголів’я ВРХ у населення. 

Зі слів господарів поголів’я буде зменшуватись і далі, не останню роль тут 

відіграє припинення виплат дотацій на телят та низька ціна на молоко.  

На території округу функціонує Новосілківська гімназія, ДНЗ, сільський БК, 

виїзне поштове відділення, амбулаторія загальної практики.В АЗПСМ працюють 

4 чоловік.  

Тепер про виконання повноважень. Я беру участь у нарадах, навчаннях, 

засіданнях виконавчого комітету, виконую доручення керівництва та звітую про 

виконання даних мені доручень. Здійснюю прийом громадян, але в цьому є 

невеликі труднощі, поскільки грамадяни не зовсім розуміють, що повноваження 

сільського голови і старости дуже різняться, що я не є розпорядником коштів. Я 

приймаю заяви від громадян, довідок видано 418, проведено 64 обстеження умов 

проживання громадян. Також я виконував нотаріальні дії та надавав необхідні 

документи для оформлення спадщини. Здійснював ведення та зберігання 10 

погосподарських книг, на жаль, домоволодінь з кодом 3 (немає зареєстрованих 

членів домогосподарства), з року в рік, все більше. Ще ми щомісячно приймали 

заяви від громадян, які прихистили внутрішньо перемішених осіб для 

відшкодування витрат на проживання, близько 6 домоволодінь.  

З приводу благоустрою населених пунктів. У 2023 році відбулося нововведення 

- за ініціативою старост у співпраці міської ради та РЦЗ на суспільно-корисні та 

громадські роботи було направлено достатню кількість працівників, що 

дозволило утримувати населені пункти у чистоті та завдяки цьому, були створені 

нові робочі місця. Хочу подякувати гр.Качору В.П.- голові господарства 

«Новосілка» за прокладену бруківку, а також обмостку біля старостату. Я щиро 

вдячний  жителям старостату за те, що вони долучились до реконструкції муру 

на цвинтарі с. Новосілка. Також хочу окремо подякувати Грохольському В.З. – 



директору «Скалат - Продукт» , який допомагає в багатьох питаннях 

функціонування старостату. 

Я щиро вдячний жителям старостату за те, що у роки війни вони не втратили 

людяність і доброту, за те, що вони завжди мене підтримують, підтримують 

грошовими зборами для наших захисників та вірять і чекають на перемогу. На 

завершення хочу подякувати керівництву за те, що чують наші проблеми і 

вирішують їх, як, наприклад, у 2023 році благоустрій сіл вийшов на новий рівень, 

депутатському корпусу хочу подякувати за виважені рішення. Дякую за увагу. 

 

 

 

 


